



బీబీపల్లి తాగునీటి పథకం వద్ద నీరు లేక బోసిపోయిన కృష్ణానది

బీఆర్ఎస్ జలదీక్ష

- నడిగడ్డ ప్రజల తాగునీటి గోస తీర్చాలని డిమాండ్
- నేడు గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే బండ్ర అధ్యక్షతన నిర్వహణ
- హాజరుకానున్న సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

గద్వాల, ఏప్రిల్ 14 : నడిగడ్డ ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న తాగునీటి గోస తీర్చాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం జలదీక్ష చేపట్టనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు, తుంగభద్ర ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ నాగరత్నారావు పాల్గొంటుంటే అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరుకానుండా ప్రజలు, రైతులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనున్నారు. నడిగడ్డ పరప్రదేశాల జలరాల దెబ్బ స్వీకరించిన బీఆర్ఎస్ తుంగభద్ర నది పట్టిపోవడంతో నడిగడ్డ ప్రజలు తీవ్ర నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొంటున్నారు. 2015-16 తర్వాత ఇంతగా నీటి సమస్య రావడం ఇదే తొలిసారి. కృష్ణా, తుంగభద్ర పరవాహక ప్రాంతాల్లో వర్షాభావంతో నదుల్లో నీళ్లు లేక ఇసుక మేటలు దర్భణమవుతున్నాయి. జూన్-జూలైలో కొంత మేర వర్షాలు కురిసినా అక్టోబర్ తర్వాత వాన జాడలేకపోవడంతో జలాశయాలు పట్టిపోయాయి.

ప్రజలకు తాగునీరు అందించే కృష్ణా ఫిల్టర్ బెడ్ దగ్గర నీరు లేకపోవడంతో పట్టణ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. జమిలుమ్మ ఫిల్టర్ బెడ్ ద్వారా సగం గద్వాల పట్టణానికి నీరు అందించే జమిలుమ్మ రిజర్వాయర్ పట్టిపోయే దశకు చేరుకోవడంతో ఏప్రిల్ చివరి నుంచి గద్వాల పట్టణ ప్రజలు తీవ్ర నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేశం ఉన్నది.

వేసవి సుంద గట్టెక్కేనా..?

నడిగడ్డ ప్రజల తాగునీటి సమస్య పరిష్కారం కావాలంటే ఎగువన ఉన్న నారాయణపూర్ డ్యాం నుంచి దిగువన ఉన్న జూరాలకు 5 టీఎంసీల నీటిని విడుదల చేయాలి. అందుకోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం కర్ణాటక ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి గద్వాల ప్రజల తాగునీటి అవసరాల తీర్చేందుకు నీటిని విడుదల చేయాలనే డిమాండ్తో ఎమ్మెల్యే బండ్ర జలదీక్ష చేపట్టనున్నారు. కర్ణాటక కనికరం నీళ్లు విడుదల చేస్తే ఈ వేసవి నుంచి గద్వాల ప్రజలు గట్టెక్కే అవకాశాలు ఉన్నాయని అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం జూరాల ప్రాజెక్టులో 3.043 టీఎంసీల డెడ్ స్టోరేజీలో నీటి నిల్వ ఉన్నది. ప్రతి రోజూ తాగునీటి అవసరం కోసం 74 ఎంఎల్ డీలు నీరు అవసరమని మిషన్ భగీరథ అధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే, ఈ నీరు ఈ నెల చివరి వరకు సరిపోయే అవకాశం ఉందని అధికారులు చెబుతున్నారు. మే నెలలో తీవ్ర నీటి ఎద్దడి తలెత్తే అవకాశం ఉండడంతో గద్వాల ప్రజలకు అవసరమైన తాగునీరు అందించాలనే ఆలోచనతో ముందు హుబ్లీ జలదీక్ష ఎమ్మెల్యే బండ్రకున్న క్రమంలో ప్రజల నుంచి పూర్తి మద్దతు లభిస్తున్నది.

మిషన్ భగీరథ ద్వారా..

మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా గద్వాల, అలంపూర్ నియోజకవర్గాల్లోని 322 ఆవాసాలు, ఐదు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జూరాల జలాశయం నుంచి రక్షిత తాగునీటిని అందిస్తున్నారు. వీటితోపాటు గద్వాలలోని వడీఅగ్రహారం, జమిలుమ్మ ఫిల్టర్ బెడ్ నుంచి గద్వాలకు, బీబీపల్లి దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన తీర్థ ద్వారా అలంపూర్ నియోజకవర్గాల్లోని కొన్ని గ్రామాలకు నీటిని సరఫరా చేసినారు. అయితే, జూరాల డెడ్ స్టోరేజీకి చేరడంతో ప్రాజెక్టు దిగువకు నీరు రాలేదు. దీంతో నడిఅగ్రహారం వద్ద గద్వాల



వనపర్తిలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని పాతబస్టాండ్ చౌరస్తాలో జలదీక్ష ఏర్పాటును పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మహబూబ్ నగర్ లో నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అంబేద్కర్ జయంతి నివాళులర్పించిన ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు

బాబా సాహెబ్ కు పుష్పాంజలి

రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం ఉమ్మడి నాలుగూరు జిల్లా వ్యాప్తంగా పుష్పాంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహాలు, చిత్రపటాలకు మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ మంత్రులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు, ప్రజాసంఘాలు, కుల సంఘాల నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అసంతరం వలుపురు మాట్లాడుతూ బాబాసాహెబ్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లడమే మనం ఆయనకు లక్ష్యం చేసుకుంటున్నామని ఆ పేర్కొన్నారు. అంబేద్కర్ నితనం, అసమానతలను దూపుమోపేందుకు లక్ష్యాన్ని ఘనతీర్చేపట్టిన మహానీహారుడని కొనియాడారు.

-నమస్తే తెలంగాణ నెట్ వర్క్, ఏప్రిల్ 14

నమస్తే తెలంగాణ

నాగర్ కర్నూల్

5 మహబూబ్ నగర్, సోమవారం 15 ఏప్రిల్ 2024
NAGARKURNOOL

శక్తివంచన లేకుండా పనిచేశా..

ఎంపీగా ఉన్న ఐదేండ్లలో రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం శక్తివంచన లేకుండా పనిచేశా. ముఖ్యంగా పాలమూరు యూనివర్సిటీకి రూ.50 కోట్లు, జాతీయ రహదారుల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశా. రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసే దేశంలోనే ప్రథమస్థానంలో నిలిపారు. కేసీఆర్ హయాంలోనే రైతుల ముఖాల్లో సుఖసంతోషాలు చూశాం. రైతులకు రాజాజీ చేశాం. అన్ని వర్గాల వారిని ఆదుకున్న కేసీఆర్ వారు వయస్సుతో సంబంధం లేకుండా మిమ్మల్ని స్పృహించారు. అభివృద్ధి హామీలతో గలిచిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఎక్కడికి పోయారు. మూడు నెలలు దాటినా ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోవడం లేదు. బీజేపీ నాయకులు అయోధ్యలో గడి కట్టి, అక్లింతులు పంపించి ఓట్లు అడగడం విచిత్రం. ప్రజలకు మేలు చేసే ఓట్లు అడగండి. స్థానికుడివైన నాకు రెండోసారి అవకాశం కల్పిస్తే జీవితాంతం మీకు రుణపడి పని చేస్తా. నాపై కేసీఆర్ ఉంచిన సమ్యక్స్థాని పట్టుకోవాలను.

-మన్మథ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ



నవాబ్ పేటలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేదికపై ఎంపీ మన్మథ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి

ప్రజలు మేల్కోవాలి

భూత్పూర్/నవాబ్ పేట, ఏప్రిల్ 14 : ఎన్నికల సమయంలో మాయమౌతులు చెప్పే వారితో అప్రమత్తంగా ఉండి, గత ఎన్నికల్లో చేసిన పాపాపాటు నుంచి గుణపాఠాలను నేర్చుకొని మేల్కోవాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఓటర్లు అప్రమత్తం కాకపోతే భవిష్యత్ ప్రస్థావకంగా మారే ప్రమాదం ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఎంపీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో భూత్పూర్ లోని కేపిఎమ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో... మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నవాబ్ పేట మండల కేంద్రంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలతో సన్మాపక సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశానికి ఎంపీ మన్మథ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలన్నీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తుంగలో తొక్కిందని ఆరోపించారు. ఎన్నికల సమయంలో రేపం తీర్చిదిద్దిన అంబేద్కర్ 9వ తర్రుల జాతాంతర్ లా. 15వేలు రైతుల బంధు మేస్తామని విప్పారారు. కల్యాణమిషన్ పథకంతోపాటు కులం బంగారం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చినా వాటి జానీ ఎత్తడం లేదన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే హామీలన్నీ తుంగలో తొక్కింపడం ఖాయమన్నారు. అందుకే అందరూ ఆలోచించి వందేళ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను

ప్రజలకు వివరించి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మన్మథ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. గత ఆ సెంట్రీ ఎన్నికల్లో చేసిన పాపాపాటుతో పల్లెలన్నీ పల్లకాడుగా మారుతున్నాయని, అంతటినీ ముప్పై వాటిల్లో తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ హయాంలో గ్రామీణులు, పట్టణాల్లో ఊహించని పనులు చేశామని పేర్కొన్నారు. గత ఎన్నికల్లో క్షణికావేశంలో, పార్టీలో కొంత సంఖ్యతో పాపాపాటు చేశారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో అలాంటి తప్పులు దొరకవద్దని కోరారు. కాంగ్రెస్ 100 రోజుల పాలనలో ప్రజలు జీవితంలో ఎప్పుడూ పడని కష్టాలు పడుతున్నారని ఆరోపించారు. తాగునీరు దొరకక వాటర్ ట్యాంకులు దర్భణమవుతున్నాయని తెలిపారు. వరి చేయి ఎండిపోయాయని, కరెంట్ కాటాల్గిందని, రైతులను మనమంతా లేవంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాను సర్వకార్యాలం వేదామని మనమంతా ఎంతో కృషి చేశామని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రజల అంతా అప్రమత్తమై స్థానికుడైన మన్మథ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో రెండోసారి ఎంపీగా గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.



మాట్లాడుతున్న లక్ష్మారెడ్డి

ప్రమాదంలో తెలంగాణ అస్థిత్వం

- రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు బీజేపీ కుట్ర • కేంద్రానికి తత్పాటు పలుకుతున్న సీఎం రేవంత్
- గ్యారెంటీలు అమలు చేయలేక రోజుకో స్కాం పేరిట కాలయాపన • బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ఎస్

పంగూరు, ఏప్రిల్ 14 : కేంద్రంలోని బీజేపీ, రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల కారణంగా తెలంగాణ అస్థిత్వం ప్రమాదంలో పడిందని బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు, ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆరోపించారు. ఆదివారం పంగూరులో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ లో సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ ముందే రాజ్యాంగాన్ని మార్చే ముసాయిదాను బీజేపీ సర్కారు తయారు చేసిందని, దానికి తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మద్దతు పలుకుతున్నారన్నారు. 370 మంది ఎంపీలు గెలిస్తే తప్పకుండా ప్రధాని మోదీ రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తారన్నారు. రాహుల్ గాంధీ బీజేపీని



విలేజ్ లో సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న గువ్వల బాలరాజు, చిత్రంలో ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

విమర్శిస్తుంటే రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీకి వత్సాస పలుకుడం పలు ఆసమానాలకు తావిస్తున్నదన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ రెండూ వేరు కాదని, ఇద్దరు కలిసి తెలంగాణను దోచుకునే పనిలో నిమగ్నమయ్యారన్నారు. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయలేక ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు రోజుకో స్కాం పేరుతో సీఎం రేవంత్ లీకులన్నా కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీగా రెండేండ్లు వున్నా. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయలేక ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు రోజుకో స్కాం పేరుతో సీఎం రేవంత్ లీకులన్నా కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీగా రెండేండ్లు వున్నా. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయలేక ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు రోజుకో స్కాం పేరుతో సీఎం రేవంత్ లీకులన్నా కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీగా రెండేండ్లు వున్నా. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయలేక ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు రోజుకో స్కాం పేరుతో సీఎం రేవంత్ లీకులన్నా కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

నన్నారు. ఆ రెండు పార్టీలకు ప్రజలు ఓటుతో సరైన బుద్ధి చెప్పాలని, బీఆర్ఎస్ ని భారీ మెజారిటీ గెలిపించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. అసంతరం డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మాజీ మండలాధ్యక్షుడు గణేశ్ రావు, పర్మింగ్ ట్రస్ట్ డిప్యూటీ చైర్మన్ గువ్వల బాలరాజు, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీగా రెండేండ్లు వున్నా. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయలేక ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు రోజుకో స్కాం పేరుతో సీఎం రేవంత్ లీకులన్నా కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీగా రెండేండ్లు వున్నా. ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయలేక ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకు రోజుకో స్కాం పేరుతో సీఎం రేవంత్ లీకులన్నా కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

అయ్యో.. మహాలక్ష్మి!

మహాపేట, ఏప్రిల్ 14 : ఒకప్పుడు ఆర్డీసీ అంటేనే ప్రత్యేక స్థానం ఉండేది. ఆర్డీసీ బస్సుల్లోనే ప్రయాణం చేయాలని, ఆర్డీసీ ప్రయాణం ఎంతో సురక్షితం అంటూ, చెయ్యి ఎత్తిన చోట ఆపాలనే నిబంధాలు, అదేశాలు ఉండేవి. కానీ ఇప్పుడు తెలంగాణ ఆర్డీసీ బస్సు ప్రయాణం అప్రస్థలమయ్యింది. బస్సులు అవడమే గగనమైంది. జాతీయ రహదారి రోడ్డు పాదకర్షణా ఉన్న గ్రామాల్లో ప్రతీ స్థానం వద్ద ప్రయాణికులు పడుతున్న ఖర్చు వేరే ఉన్నా ఆర్డీసీ బస్సులు అవకాశం లేకపోయాయి. ఉచితం తాల పేరుతో బస్సులు అవకాశం లేకపోయాయి. ప్రతి రోజూ అప్రస్థల పడుతున్నారు. డ్రైవర్లకు కచ్చితమైన టైమింగ్ లేకుండా వారి ఇ

స్థానం అయ్యింది. ప్రజల ప్రయాణం అంతా పడి ఉంటుంది. కొన్ని సందర్భాల్లో గంటల దూరం వెళ్లి వెళ్లి బస్సులు అవకాశం ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ప్రజలు అగ్రహారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆదివారం గద్వాల డివిజన్ వెంటనే బీఆర్ఎస్ 93టి2477 ఆర్డీసీ బస్సు ఉదయం 6:41 నిమిషాలకు మహాపేట స్టేషన్ వద్దకు వచ్చింది. కానీ అప్పటికే హైదరాబాద్ కు వెళ్లేందుకు గంటల ముందు నుంచే ఆ బస్సు కోసం ప్రయాణికులు వేచి ఉన్నారు. కానీ ఆ బస్సు బాళీగా ఉన్నా ప్రయాణికులు ఎంత మంది చెయ్యి పైకెత్తి రోడ్డుకెక్కి వెళ్లి ఆపినా అవకాశం వెళ్లారు. దీంతో ప్రయాణికులు అక్కడి నుంచి ఇతర వాహనాల ద్వారా ఇద్దరు, భూత్పూర్, మహబూబ్ నగర్ కు వెళ్లి పోయారు. దీంతో బస్సు అవకాశం వెళ్లిన నిర్బంధంపై

చర్చలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఆర్డీసీ బస్సులను మార్చి బస్సులు అవుతుంటే వెళ్లి ప్రయాణికులు ఓటర్ రోడ్డు ఎక్కడున్నారని చెప్పకొస్తున్నారు. కానీ ప్రతి రోజూ దాదాపుగా అన్ని బస్సులు అవకాశం వెళ్లడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని మహాపేట ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



మహాపేట స్టేషన్ వద్ద ప్రయాణికులు చెయ్యిపెట్టా ఆపకండా వెళ్తున్న బస్సు

- ఆదేశాలు బేఖాతరు చేస్తున్న డ్రైవర్లు
- బస్సులు బాళీగా ఉన్నా నిలువని వైసం
- గంటల తరబడి వేచిచూస్తున్న మహాపేట